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Številka: 8/2023 

Datum : 07.12.2023 

 

ZAPISNIK 

 

 

8. redne seje Sveta KS Planina, ki je bila 07.12.2023 v Kranjski gostilnici na naslovu Planina 3 v Kranju. 

 

Sejo je vodil predsednik sveta KS Planina Tony Del Fabro. 

 

Navzoči člani in članice KS Planina: Dušan Orešek, Doroteja Osterman, Davor Brezar, Igor Tepina in 

Tony Del Fabro 

 

Odsotna: Sanja Kern, Andrej Bregar 

 

Predsednik KS Tony Del Fabro je na začetku pozdravil prisotne in ugotovil, da je na seji prisotnih 

dovolj članov za sklepčnost same seje ter predlagal naslednji dnevni red: 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Potrditev zapisnika 7. redne seje 

2. Selitev KS Planina iz naslova Cesta 1. maja 5 

3. Izplačila sejnin svetnikom KS Planina v letu 2024 

4. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta KS 

 

 

 

Člani KS Planina soglasno sprejmejo predlagani dnevni red (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 

VZDRŽANIH) 
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K točki 1 

 

Potrditev zapisnika 7. redne seje  

 

Predsednik Sveta KS Planina pove, da je bil osnutek zapisnika 7. redne seje, poslan članom sveta po 

elektronski pošti in nanj ni prejel nobenih pripomb oziroma dopolnitev.  

 

Ker o 1. točki dnevnega reda ni bilo razprave, je predsedujoči na glasovanje podal naslednji  

 

Sklep: Svetnice in svetniki potrjujejo zapisnik 7. redne seje 

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽAN) 

 

 

K točki 2 

Selitev KS Planina iz naslova Cesta 1. maja 5 

 

Predsedujoči pove, da je Mestna občina Kranj pripravila pogodbo o medsebojnih razmerjih za plačila 

obratovalnih stroškov med KS Planina in KS Huje, ki pa jo slednja ne namerava podpisati, kar je 

soglasno sprejela na svoji redni seji dne 22.11.2023. Nadaljuje, da je bil za KS Huje nesprejemljiv ključ 

delitve stroškov v 50 odstotnem deležu. Predsedujoči poudari, da je s svetom KS Huje večkrat 

poskušal vzpostaviti dialog, v katerem bi razjasnili problematiko delitve obratovalnih stroškov tako na 

ravni predsednikov kot tudi na ravni celotnega sveta obeh krajevnih skupnosti, vendar s strani sveta 

KS Huje ni bilo nikoli niti najmanjšega interesa po pogovoru. Predsedujoči nadaljuje, da je v izogib 

nadaljnjim konfliktom ter iskanju rešitve nastale situacije opravil razgovor s predsednikom KS Bratov 

Smuk, v kolikor bi bilo mogoče sedež KS Planina začasno preseliti v njihove prostore na naslovu 

Likozarjeva 29, kjer bi si obratovalne stroške delili v 50 odstotnem deležu oz. po ključu dejanske 

porabe glede na število uporabnikov prostora. Predsednik KS Bratov Smuk je predlog sprejel. 

Predsedujoči nadaljuje, da bo skupaj z Mestno občino Kranj v nadaljevanju iskal primerno lokacijo, 

kjer bo sedež KS Planina, ki bo v prihodnosti skupen prostor združenih krajevnih skupnosti KS Huje in 

KS Planina, saj je prostor na naslovu Cesta 1. maja 5 neprimeren za poslovno delovanje.  

 

Po krajši razpravi je predsedujoči na glasovanje podal naslednji 

 

 

Sklep: Svetnice in svetniki soglašajo s selitvijo sedeža KS Planina iz Ceste 1. maja 5, na lokacijo 

Likozarjeva 29, v prostore KS Bratov Smuk, kjer si bodo obratovalne stroške delili v 50 odstotnem 

deležu oz. po ključu dejanske porabe glede na število uporabnikov prostora ter da se Mestno občino 

Kranj obveže, da v prihodnih treh letih priskrbeti prostore, kjer bo sedež KS Planina. 

 

Soglasno sprejeto (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 
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K točki 3 

 

Izplačila sejnin svetnikom KS Planina v letu 2024 

 

Sklep: Svet krajevne skupnosti na svoji 8. redni seji v skladu s Pravilnikom o merilih za izplačila sejnin 

članom mestnega sveta in njegovih delovnih teles, plačil članom drugih občinskih organov in članom 

krajevnih skupnosti v Mestni občini Kranj (UL RS št.157/2020, z dne 30.10.2020) soglasno sprejema, 

da se v proračunskem letu 2024 sredstva za izplačilo nagrade za udeležbo in opravljeno delo na seji 

Sveta KS Planina izplačajo za največ 8 sej letno. 

 

Rezultat glasovanja (5 prisotnih: 5 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH) 

K točki 4 

 

Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta KS 

 

Predlogov, pobud in vprašanj članov sveta KS Planina ni bilo.  

 

 

Seja je bila zaključena ob 19.50 uri 

 

 

Predsednik KS Planina 

 

Tony Del Fabro 

 

 


